
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Reprezentanții Misiunii Bisericii Ruse au participat
la sărbătorirea aniversării întronizării Patriarhului
Ierusalimului, Teofil al III-lea

Serviciul de comunicare al DRBE, 23.11.2022. Pe 22 noiembrie, Biserica Ortodoxă a Ierusalimului a
sărbătorit solemn cea de-a XVII-a aniversare de la întronizarea Întâistătătorului său Teofil al III-lea,
Patriarhul Sfintei Cetăți a Ierusalimului și al întregii Palestine. Cu ocazia sărbătorii, în Sala Mare a
Tronului din Patriarhia Ierusalimului a avut loc o recepție festivă, care a fost onorată cu prezența de
către domnul A. Viktorov, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Federației Ruse în Statul Israel,
însoțit de primul secretar al Ambasadei. F. Gheorghi, consulul general al Republicii Elene la Ierusalim,



E. Velioras, părintele Ioan Sauca, secretarul general interimar al CMB, ierarhi din Patriarhia
Ierusalimului, conducătorii reprezentanțelor Bisericilor Ortodoxe locale din Ierusalim și personalități
publice.

 Din partea Misiunii Bisericii Ruse din Ierusalim, la recepție au participat Arhimandritul Alexandru Elisov,
coordonatorul Misiunii, egumenul Nicon Golovko, ieromonahul Dometian Markarian, ieromonahul
Atanasie Bukin – membri ai Misiunii, precum și egumena Ecaterina Cernâșeva, stareța Mănăstirii
Gornensky din Eim Karem, împreună cu maicile. 

 La începutul părții oficiale, Arhiepiscopul Aristarh al Constantinei, secretar general al Patriarhiei
Ierusalimului, a citit mesajul oficial de felicitare adresat Preafericirii Sale din partea Sfântului Sinod și al
Frăției Sfântului Mormânt. După aceasta, domnul E. Velioras, consulul general al Republicii Elene la
Ierusalim, a ținut un discurs de felicitare. 

 Apoi, reprezentanții Misiunii Bisericii Ruse au dat citire mesajului de felicitare din partea Sanctității Sale
Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, și au transmis Preafericirii Sale urările Mitropolitului
Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei
Moscovei. Ei i-au oferit Patriarhului Teofil flori și daruri de sărbătoare, cerându-i să-i binecuvânteze și să
se roage pentru ei, iar maicile de la Mănăstirea Gornensky au cântat „La mulți ani!” în cinstea
Preafericitului Părinte Patriarh, relatează serviciul de presă al Misiunii Bisericii Ruse. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89828/
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